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PREMIERE PARTIE : CONNAISSANCE DU MATERIEL ET RESEAUX INFORMATIQUES .o (07pts)
1. Définir les termes . 0.5pt x 2 = 1pt
QRIS e ——————

PEIIPHEIIQUE © ..o s

convient les lignes ci-dessous :

3.2. Le nom du protoCol8 ST & s 3.b. Le nom de domaing BST 1 s
4. A I'aide de la liste suivante, relier chague port a son unité périphérique : port USB, port VGA, DIMM, port SATA. 2pis
IPIIMANTE o s s VLORIEBUY © oo
Barrette mEmOire (RAM) : s DISGUE DUF om0
5. Citer deux (02) composants qui peuvent atre fixés sur une carte mére d’'un bioc unité centrale. 0.5ptx 2 = 1pt

1. Dans le cadre de la recherche et de la communication sur Internet, définir Service Internet. ipt

2. M. S. Word permet 4 'aide des fonctions du Publipostage de diffuser un document unique & plusieurs destinataires a
la fois. Citer deux (02) exemples de documents que I'on peut publier. 0.5pt x 2 = 1pt
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3. On considére le code JavaScript ci-apres :

<ntmly
<hpady

<titledChAB</titler

</head>
© <bodyr

; I el $ y TN

<gcript language ="1avascript’?

s o g P - i o~ Hy ey b PRSI |

cap=parselnt (prompt ("Entrez le capital actuel !
x

capdlspo™eap;
L]

var 1%1;

3 PR

while {1<7¢)

{

i

capdispo=capdispotcapdispo/10;
¢
{

1hEy

1

I
“jacripty

</body>
<

% e %
Jhtml>

IR
e

e o . s "
document.write{"Le capital disponible au terme de l'an "1+’

it ¢ AT I L
4 1 BCRAM"<h")

3.a. Identifier dans ce code une (01) instruction d'initialisation et une (01) d’incrémentation.

0.5pt x 2 = 1pt

3.¢. Donner sous forme d’un tableau les résultats de Pexécution de ce code si le capital actuel est de 20000. 2pts
Valeur de i Cap Instruction Valeu‘r de Test Résultat
capdispo
TROISIEME PARTIE : TRAITEMENT DE L'INFORMATION ET BASE DE DONNEES oo (07pts)

1. On dispose de deux (02) ampoules branchées a une source d’énergie et munies d'interrupteurs. Lorsqu’une ampoule
est allumée, elle prend la forme A, lorsqu’elle est éteinte, elle prend la forme E. vous avez quatre (04) informations a

coder 2 l'aide de ces ampoules.

1.a. Combien de combinaisons peut-on effectuer avec ces deux (02) ampoules ?
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3. Dans le contexte des Bases de Données, définir :

0.5ptx 2 = ipt

BASE B8 DOIIBES © oo oo e s e sttt e e e e85 R

BEGUETE oo 5 0

4. Voici un extrait de la table ELEVE de la base de données nommée BD_retraite représentée selon le modele relationnel.
Chaque éléve est identifié par un numéro matricule unique.

Matricule Nom Prenom Classe Sexe
12A112 ASSIKO Ekelle TD2 Masculin
10B135 MBOLO Frankline TC Féminin
11V002 SALMA TD1 Féminin
13V234 MODOU Jeannot TA4ESP Masculin
4.a. Ecrire la requéte SQL qui a permis de créer la table ELEVE. ‘ 1.5pt

4.c. Donner sous forme de tableau (recordset), le résultat de la requéte SQL ci-apres : 0.5pt
SELECT Matricule, Nom, Sexe
FROM Eleve
WHERE Classe ="TC”" ;

4.d. Rédiger clairement la requéte SQL dont I'exécution permet d’obtenir le résultat ci-dessous. 1pt
Nom Prenom Clase
ASSIKO Ekelle D2
MODOU Jeannot TA4ESP
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